

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **31.03.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție . Lipsește d-l consilier Bumbeneci Romică . La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d na secretar general Leca Andra și 5 invitați.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.2038/25.03.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Busuioc Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării societății comerciale de interes local Servicii Edilitare Berevoești SRL.

3.Proiect de hotărâre privind înregistrarea UAT comuna Berevoești în Sistemul Național Electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar prin Ghișeul.ro.

4.Diverse.

D-nii consilieri PSD Și Pro Romania propun introducerea pe ordinea de zi a încă 1 punct și anume:

-Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Berevoești nr.52/27.09.2019

D-l Busuioc:Am primit acum Proiectul de hotărâre

D-l Schioapa:O mențiune la inițiatori acolo nu a fost și din inițiativa noastră să facem terenul ăla, noi nu am fost trecuți acolo?

D-l Primar:Să faceți terenul unde?

D-l Schioapa:La Gămăcești , la pod.

D-l Primar:Dvs. ați fost inițiatorii, grupul PNL, pentru a se face terenul, acum este vorba de schimbarea amplasamentului

D-l Schioapa:Nu contează, numai să se facă

D-l Primar:Este vorba de schimbarea amplasamentului în față la magazinul d lui Mielu

D-l Badea:Mă gândeam , d-l președinte spunea că am primit, unde ați primit dvs?

D-l Busuioc:De la d-l viceprimar

D-l Badea:Conform regulamentului și al Codului dacă suplimenteză ordinea de zi trebuie specificat în procesul verbal la cererea cui?

D-1 Viceprimar: Este la solicitarea unui grup de consilieri. Suplimentarea ordinii de zi s-a făcut la solicitarea unui grup de consilieri.

D-1 Badea: Eu mă abțin.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 5 puncte și cu 12 voturi pentru punctele 1, 2, 3 și 4 de pe ordinea de zi și 11 voturi pentru și 1 abținere din partea d-lui Badea Vasile Robert pentru punctul nr. 5 - suplimentar - de pe ordinea de zi.

Se trece la pct. 1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 15.03.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 11 voturi pentru și 1 abținere (d-l consilier Pană Iancu).

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării societății comerciale de interes local Servicii Edilitare Berevoești SRL.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești, raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-1 Schioapa: Bănuim că trebuie angajat un administrator pentru firmă?!

D-1 Primar: S-a făcut rezervarea de nume pentru firmă, după ce înființăm firma venim cu propunere pentru funcția de administrator. Dacă și dvs aveți propuneri pentru administrator?

D-1 Schioapa: Va trebui administrator, un contabil și muncitorii care vor fi aceeași, bănuiesc?!

D-1 Primar: Cei doi pompagii. Sunt 6 posturi în organigramă, poate nu se vor ocupa toate. În primul rând trebuie să asigure sustenabilitatea costurilor dumnealor, firma, dacă încasările merg prost nu pot da salariile. Sunt prevăzute 6 posturi dar în prima fază nu vor fi angajați 6, probabil vor fi 2-3. Când vom da drumul și la canalizare cu siguranță vom mai angaja.

D-1 Pană: Practic ei se autofințează

D-1 Primar: Da, noi putem intervenii la lucrări de modernizare prin HCL

D-1 Pană: La Domenști au angajat manager, personal și apoi n-au mai avut din ce să i plătească

D-1 Primar: Două posturi la alimentare cu apă, la canalizare un post, contabil și administrator

D-1 Schioapa: Atunci puteți trimite firma din poarta n-poarta, să nu mai avem pierderile de care spuneți

D-1 Primar: Da, pierderile și furtul de apă

D-1 Viceprimar: Important este să transmitem oamenilor clar, au fost foarte multe informații eronate, nu se vinde apa, este dată spre gestionare

D-1 Primar: Dar nici înainte nu se vindea apa. Dacă venea o firmă să o ia în gestiune nu era vânzare, practic o gestiona o firma.

D-1 Schioapa: Dar ei puteau să i pună pretul

D-1 Primar:Nu, prețul era stabilit prin HCL.Nu puteau să pună prețul fără HCL.Metrul cub de apă va crește , nu știu cu cât ,se va stabili în urma unei analize făcută de o firmă de specialitate

D-1 Pană:Ar trebui luat din casă în casă și știut situația clară câte persoane

D-1 Primar:Se știe perfect situația , noi pompăm 20 mii mc și se încasează nici jumătate.

D-1 Busuioc:Problema este câți plătesc

D-1 Primar:Ar trebui ca toate căminele de apă să fie făcute la limita proprietății , să l poți controla

D-1 Pană:Să dăm HCL să mute toate lumea la poartă

D-1 Viceprimar:Pe viitor așa se va face

D-1 Primar:Costă undeva la 200 de lei

D-1 Pană:Să finanțeze o parte și primăria

D-1 Viceprimar:Trebuie să facem proiect

D-1 Busuioc:Fie că înstrăinăm serviciul de apă primăria făcea cheltuieli, se ardea o pompă, împrejmuire, oricum le făceam noi, era aceeași cheltuială.

D-1 Viceprimar:Sunt 3 metode de delegare a serviciului de apă, 1 facem societate cum am făcut noi, 2 puteam să o delegăm către o societate acreditată

D-1 Busuioc:Ne impuneau să facem investiții la pompe, la împrejmui

D-1 Primar:Noi făceam anumite lucrări de modernizare dar acum această societate, practic este în Consiliul Local, Consiliul Local este șeful la această societate, interesul nostru este să o ajutăm, să meargă treaba bine.Și dacă dădeam in gestiune serviciul de alimentare cu apă tot intereseul nostru era , până intervenea firma, dacă se ardea o pompă, din punctul meu de vedere trebuie să fie susținabilă firma respectivă, noi nu putem să venim cu bani la salarii, pentru energie, avize, autorizații.Prețul la momentul acesta susținabilitatea lui nu va fi 2,5 lei.Un studiu de impact costă 20-30mii lei pentru a vedea prețul real al metrului cub de apă

D-1 Busuioc:Să luăm și noi de la altă primărie , de la Aninoasa, de la Domnești ,studiul de impact

D-1 Primar:Nu au nici măcar aviz de la ANRSC

D-1 Viceprimar:Sunt foarte puține primării care au

D-1 Badea:A III a soluție care era?

D-1 Primar:Înființarea unui serviciu în cadrul primăriei, dar nu o puteam gestiona cum trebuie.Cea mai bună soluție asta este.Vom face și o economie în buget de 2 posturi

D-1 Schioapa:Cine va fi pus administrator trebuie să fie un om responsabil, capabil, nu putem să încredințăm postul oricui

D-1 Primar:Venim în cadrul Consiliului Local cu propunerea de administrator.Dacă din rândul dvs aveți propuneri pentru funcția de administrator

D-1 Viceprimar:Am luat legătura cu d l Ilinca Viorel și chiar l am invitat astăzi aici , în principiu am avut mai multe discuții și i am prezentat obligațiile ca administrator și o propunere din partea noastră ar fi d –l Ilinca Viorel.

D-1 Busuioc:Asta se știa că este o propunere și mai este încă una

D-1 Viceprimar:Puteți să o faceți publică

D-1 Busuioc:Nu am informații sigure sunt zvonuri

D-1 Badea:Nu am înțeles.Acum 1 an când am propus să nu fie scoasă la licitație ați spus că e cea mai buna soluție să fie scoasă la licitație.Acum spuneți că cea mai bună soluție e să înființăm societatea.

D-1 Primar:Nu a venit nimeni la licitație

D-1 Badea:Am venit atunci cu argumentul că sunt foarte multe localități care au dat Edilului ,de exemplu, și au fost nevoiți după aceea să renunțe la serviciile Edilului pentru că crescuse foarte mult prețul.Și atunci am considerat că este mai bine să fie gestionată de localitate, de Consiliul Local, decât să fie înstrăinată Edilului.Ați spus că cea mai bună soluție e să fie scoasă la licitație.După 1 an de zile, ziceți că cea mai bună soluție ar fi această societate, de ce ar fi cea mai bună în comparație cu serviciul aflat în subordinea Consiliului Local?Ați spus un singur avantaj până acum.

D-1 Primar:În momentul când s a luat în calcul să o dăm în gestiunea unei societăți comerciale, cum e Edilul, am luat exemplul comunelor de lângă noi, de exemplu Bughea.Însă Edilul nu știe dacă va mai funcționa pentru că , C-lungul vrea să înființeze un Adi Servsal, cum sunt cei de la Pitești și la momentul acesta Edilul nu mai are aviz de la ANRSC de funcționare.

D-1 Badea:Cea mai proastă idee de a scoate la licitație.Acum cele 2 soluții firma sau serviciul

D-1 Primar:Amândouă sunt în subordinea Consiliului Local

D-1 Badea:Administartorul va fi la propunerea Consiliului Local?

D-1 Primar:Da

D-1 Badea:Funcția de administrator pe ce perioadă?

D-1 Viceprimar:Perioada valabilității autorizației de funcționare ,5 ani

D-1 Badea:Administratorul este ales de majoritatea Consiliului Local, pe, perioada mandatului Consiliului Local

D-1 Primar:Dacă Consiliul Local nu este mulțumit de activitatea administratorului se poate revoca

D-1 Badea:Eu dacă aș fi ales administrator și dacă această majoritate a Consiliului Local ar hotărâ după 1 an de zile să deminsionez eu aș da în judecată pentru că mandatul meu e conform regulamentului de 5 ani și am tot dreptul să i dau în judecată

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.17 din 31.03.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind înregistrarea UAT comuna Berevoești în Sistemul Național Electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar prin Ghișeul.ro.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Busuioc:Când putem venii să plătim cu cardul?

D-na Leca:După hotărâre trebuie completată o cerere, nu știu cât durează, sunt pași de urmat

D-l Busuioc:Este vorba numai de taxe și impozite, amenzi?

D-l Viceprimar:Da, tot.

D-l Schioapa:Dar apa?

D-l Viceprimar:Dacă va fi înființată societate cu siguranță nu mai are legătură cu primăria

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.18 din 31.03.2022.**

4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Berevoești nr.52/27.09.2019.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-l viceprimar Mazilu Ionel.

D-na Leca dă citire adresei de la școală.

D-l Badea:În sinteză, ce intenție ați avut?

D-l Viceprimar:Fiind un spațiu mai mare, în zona de amonte a acelu pod este un dig format din gabioane care cu siguranță evităm riscul de inundabilitate , spațiul are o deschidere destul de mare și forma dreptunghiulară pe care putem să o respectăm și spațiul mai mare.

D-l Badea:Adresa școlii vine înainte?

D-l Viceprimar:Da

D-l Badea:Nu mai înțelegem, a fost adresa sau inițiativa.Pe baza adresei v ați gândit să inițiați acest proiect?

D-l Viceprimar:Da, adresa școlii a fost prima

D-l Badea:Dar de ce graba asta, după 22 până pe 31, de ce v ați grăbit să dați acest proiect de hotărâre, pentru că suntem într o ședință ordinară.D -le președinte conform regulamentului, conform codului sunt clar specificate cum trebuie înscrise proiectele pe ordinea de zi și ce trebuie să aibe la bază.De ce acest caracter urgent de a solicita acest grup de inițiativă trecerea pe ordinea de zi de astăzi în ședința

ordinară, având în vedere că atât adresa școlii cât și expunerea , proiectul de hotărâre s au făcut în două zile

D-l Viceprimar: Motivul pentru care am urgentat acest proiect a fost să demarăm cât mai repede acest obiectiv. Am fost să măsurăm împreună cu d -l director și un cadastrist. În momentul când am măsurat amplasamentul mi am dat seama că ar fi mult mai bine zona din fața magazinului. Unde era prima dată eram destul de restricționați, în primul rând era un stâlp de înaltă tensiune, pârâul care venea din spatele școlii și trebuia să i dăm spațiu de acces. Consider că este o zonă bună și ne avantajează și trebuie să i dăm drumul la lucrare.

D-l Pană: Întâi nu trebuie cadastru făcut?

D-l Viceprimar: Asta facem de acolo am pornit, o schiță cadastrală

D-l Băiașu: Acolo era mai puțin teren , aici este mai bine

D-l Badea: Am discutat la școală cu d-l director, marți

D-l Viceprimar: Da, și cu mine

D-l Badea: Și cu dvs?

D-l Viceprimar: Ați uitat?

D-l Badea: Nu știu dacă vă aduceți dvs aminte asta ține de onestitatea unui om, da, d -l director m a anunțat, știa că foarte mult mi am dorit realizarea acestui teren. Nu am fost noi cei din PNL care am ales locul acolo unde a fost? Am fost de acord că nu se poate realiza terenul acolo față n față cu școala și cel mai bine ar fi acolo la Mielu. Chiar eu v am sugerat ,nu faceți proiect de hotărâre, faceți proiect de modificare a ,art1, acum sunt uimit că am văzut 5 sau 6 consilieri care semnează acest proiect de hotărâre, ce repede se duc veștile astea pentru că eram acolo în cancelarie când s a redactat această adresă a școlii și eram curios când a avut loc inițiativa asta a consilierilor de a iniția proiectul de hotărâre, expunerea de motive atât de rapid, eram curios.

D-l Busuioc: Să înțeleg că o să fie un stadion de 500m?

D-l Viceprimar: Ne raportăm la materialul care îl avem, terenul ca și suprafața se respectă, putem să facem altceva pe suprafața care rămâne

D-l Primar: O parcare sau un loc de joacă pentru copii

D-l Pană: Acum practic se împrejmuiește doar terenul de sport?

D-l Primar: Da

D-l Badea: Deci, s a înțeles de ce m am abținut

D-l Busuioc: N am înțeles

D-l Badea: Nu se respectă prevederile legale de a pune pe ordinea de zi de astăzi ședință ordinară. Eu am fost de acord cu ordinea de zi numai că m am abținut la punerea pe ordinea de zi a proiectului suplimentar

D-l Busuioc: Am înțeles, eu trebuia să vin cu aceste argumente și nu am fost atent

D-l Badea: Îmi pare rău, d-le vice să știți , niciodată nu o să mai discutăm. Deci asta m a lovit cel mai mult.

D-l Viceprimar:De ce?

D-l Badea:De atâția ani am susținut executarea acestui teren de sport și dvs îmi arătați mie inițiativa semnată de grupul acela de consilieri, eu v am spus așa, faceți dvs în calitate de executiv pe baza adresei de la școală acest proiect de hotărâre și de modificarea art.1, exact lucrurile astea și d l director era martor, nu am înțeles de ce să veniți dvs cu o caricatură de expunere de motive și de raport de specialitate și de proiect de hotărâre, semnat de niște consilieri de ai noștri colegi care habar nu aveau până la ora actuală.Noi am discutat asta de marți, asta e lipsă de onestitate, eu consider că odată ce am susținut de anul trecut construirea acestui teren , dvs veniți aici cu un alt proiect de hotărâre din partea grup, ca să ce, să ieșiți în față că aveți o inițiativă pe baza inițiativei susținută până acum de PNL, mai ales că noi am discutat față n față acum 2 zile.Dvs ați propus proiectul de hotărâre pentru amplasarea acelui teren în față la Mielu, proiect de hotărâre, nu avea nicio legătură cu vechea hotărâre.Eu am propus modificarea vechii hotărâri, este vorba de onestitate.

D-l Primar:A fost inițiativa PNL-ului cu terenul de sport.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 11 voturi pentru și 1 abținere din partea d –lui consilier Badea Vasile Robert este adoptată H.C.L. Berevoești nr.19 din 31.03.2022.**

5.Diverse.

D-l Badea:Prima întrebare de pe grup.Care au fost motivele pentru care nu s a ținut ședința ordinară pe data de 25?

D-na Leca:A fost foarte mult de lucru la proiectul cu infiintarea societății cu apa

D-l Primar:Și consultarea a 4 primării

D-l Badea:Conform regulamentului Consiliului Local există vreo prevedere care vă poate permite organizarea ședinței în altă zi?

D-l Primar:Acordul dvs

D-l Badea:Aici nu se pune problema dacă suntem de acord , se pune problema să respectăm regulamentul.Conform Regulamentului, conform articolului ,ședința ordinară e în ultima vineri din lună

D-l Primar:Eu am convocat ședința Consiliului Local joi

D-l Badea:Există vreo prevedere în Regulamentul Consiliului Local prin care se poate organiza ședința în altă zi decât vineri decât cea prevăzută de regulament?

D-l Primar:Probabil că există

D-l Badea:Din ce motive nu a fost acordat titlul de cetățean de onoare al comunei Berevoești sportivei Denisa Dragomir

D-l Primar:Așteptăm viza de legalitate de la prefectură și apoi se va face un cadru festiv

D-l Badea:Când a fost adoptată hotărârea aceea

D-l Primar:Luna trecută

D-l Badea:Și a III-a întrebare din partea mea ca membru al comisiei K3 ,am solicitat prezenta unui reprezentant al secției 14

D-na Leca:Am făcut adresă, am trimis o la secția 14

D-l Badea:Mulțumesc

D-l Schioapa:În legătură cu Recensământul, la noi în comună mulți nu vor putea să și facă autorecenzarea, ce măsuri ați luat?

D-l Primar:După 15 mai comisia va merge din poartă n poartă

D-l Schioapa:Și în perioada până pe 15 mai dacă vine cineva să se autorecenzeze?

D-l Primar:Sunt două persoane care îi poate ajuta , d na Coteșcu și d na Man

D-l Pană:În legătură cu cererea de finanțare pentru gaze naturale, voiam să întreb ,știu că acum 1 an ați spus că avem luate de la Transgaz avize, cu acelea ce se întâmplă?

D-l Viceprimar:Sunt valabile , noi acum am depus cererea de finanțare

D-l Pană:Cum se poate urmării cererea?

D-l Viceprimar:Prin nr de înregistrare , se intra pe platformă

D-l Pană:Cu canalizarea când s a avut în vedere de s a început din toate străduțele, ulicioarele, s a început pe Valea Satului, Ungureni, aici pe Râu, Mănești, de ce nu s a început de la un cap,cumva

D-l Primar:Așa s a început de la capătul satului

D-l Pană:Nu s a început din mai multe capete

D-l Primar:Firma respectivă a fost în parteneriat cu încă 3 firme și fiecare a avut câte o stradă.Canalizarea este făcută pe proiectul inițial plus extindere

D-l Badea:De când va funcționa canalizarea?

D-l Viceprimar:Astăzi am dat contractul pe mail de energie electrică, 6 spa-uri, care vor avea contor, rețelele electrice sunt trase, ați trecut prin localitate și ați văzut acele cutii pentru contoare.Distribuție Oltenia a făcut avizul tehnic de racordare

D-l Busuioc:Să scrieți pe acele cutii.Eu am trecut și nu le am văzut

D-l Primar:Suntem obligați să o dăm cât mai repede în funcțiune, să facem procesul verbal de recepție a lucrării la proiectul inițial

D-l Badea:Până la toamnă va funcționa?

D-l Viceprimar:Cu siguranță da

D-l Badea:Va exista o taxă de branșare?

D-l Viceprimar:Da

D-l Badea:Și când o stabilim?

D-l Viceprimar:Taxa o vom stabili când vom avea procesul verbal de recepție finală și vom fi instruiți cum se vor face branșamentele.V am invitat și nu ați vrut niciodată să veniți să vedeți stația de epurare

D-l Pană:Astăzi sunt liber și vreau să mergem.Am văzut în ședința trecută că s a axat foarte mult pe asfaltări, la Bratia, la Oțelu.Dacă vă uitați în poienița asta de când o

știu ,de mic de copil , tot pământ este, oamenii ăștia sunt aici la centru nu au și ei dreptul, ați făcut asfalt pe toate ulicioarele?!

D-l Primar:Se ia în calcul canalizarea

D-l Busuioc:Am de dat niște răspunsuri pentru consilieri și pentru d l primar.Deci sunt dator cu câteva clarificări asupra d lui primar, d lui consilier Păuna Ioan și d lui care este bolnav.Acești d ni mi au adus mie în ședința ordinară mie și familiei mele mai multe acuze, faptul că firma mea nu este plătitoare de TVA .Această firmă nu are afaceri cu statul , vă rog să chemați pe dna contabil să mi spuneți și mie dacă a făcut vreo factură anul trecut și acum 2 ani.Firma noastră se adresează oamenilor mai nevoiași cu posibilități mai reduse, am dat pe datorie, am ajutat oamenii care sunt cu posibilitate mai puțină, am de încasat bani de la rău platnici care au uitat că le am făcut bine.Să mi spuneți și mie un consilier de aici dacă cunoaște o persoană care și a făcut casă de la A la Z cu materiale de la firma noastră.Domnule Păuna mi ați adus acuzații cu munca la negru, că această firmă are angajați la negru, avem 8 angajați de 17 ani cu carte de muncă încă din prima zi ,se poate verifica.Și acum trebuie să vă aduc eu argumentele ce a făcut familia Busuioc în ultimii ani pentru comunitate.Vă spun de exemplu în anul 2020 firma a plătit impozite în sumă de 650 milioane, salarii nete în jur de 930 milioane, în anul 2021, 720 milioane impozite, 870 milioane salrii, zilele trecute am dat 52 milioane taxe și impozite la primărie.Cu ce a împiedicat familia asta bunul mers al activității primăriei, fiindcă ne cerem dreptul, vi se pare că am asfalt la poartă, am canalizare, în schimb ce face, ne stresează Proca Andrei susținutul d lui primar

D-l Primar:Eu v am înrebat ceva , dvs ați răspuns altceva

D-l Busuioc:Ce ați întrebat?

D-l Primar:Mai citiți o dată

D-l Busuioc:De ce nu sunt plătitor de TVA?

D-l Primar:Da, asta v am întrebat, ce ați răspuns, plătitor de TVA te face la ce vânzare pe an?

D-l Busuioc:Ești cumva contabil?

D-l Primar:Eu știu la ce sumă.Eu nu v am întrebat dacă aveți contracte cu statul.Puteați să fiți plătitor de TVA de foarte mult timp!

D-l Busuioc:Dacă ai o cifră de afaceri mare

D-l Primar:Nu , dacă ai o cifră de afaceri rezonabilă, ați avut o mult mai mare în realitate decât ați pus o pe hârtie

D-l Busuioc:De unde argumentele astea?

D-l Primar:Vă spun sigur de la oamenii dvs care vă aduc marfă, câtă marfă cumpărați la negru și câtă cu factură

D-l Busuioc:Sunt minciuni

D-l Primar:Întrebăm jumătate din comună să vedem la câți dați bon fiscal

D-l Busuioc:Ești obligat să ceri bon fiscal, citește legea

D-l Primar: Ești obligat să dai

D-na Glont Maria(invitat): Toată primăria știe, tot consiliul știe durerea care o avem noi din ulița Stâmbului. Din cauza bazinului de apă din fundul grădinii mi a distrus toate grădinile, ne a distrus casele, ne a distrus tot. Vrem să știm și noi când o să vină timpul să rezolvați această problemă cu bazinul. Degeaba spuneți dvs că nu e de vină bazinul, nu e adevărat. Trebuie aduși niște specialiști, de 10 ani ne chinuim.

D-na Argeșeanu Cristina(invitat): Până să pună panoul solar la noi în grădină mergeam în cizme de cauciuc

D-l Primar: Și acum de când a pus panoul solar mai sunt probleme?

D-na Argeșeanu Cristina(invitat): Nu mai este așa vizibil dar când este iarnă și e nor câte o săptămână curge, panoul solar nu face față, i am spus d lui vice

D-na Glont Maria(invitat): Săptămâna trecută 20 de pruni, de meri, i am tăiat pe toți pentru că toți s au uscat

D-na Argeșeanu Cristina(invitat): Să veniți să vedeți ce mucegai avem în case, în toate camerele. E spart bazinul pe fund

D-l Primar: Noi am intrat de 3 ori în el, nu este spart. Cât aveți dvs distanță de la dvs până la bazin

D-na Glont Maria(invitat): 500-700m

D-l Primar: Până la dvs în celelalte grădini de ce nu există apă. Am trecut prin ele, nu este ud

D-l Viceprimar: Am fost de nenumărate rânduri acolo. Am găsit varianta și am pus acel panou solar cu robinet electric. Singura variantă este să, săpăm în grădină la doamna Glont, exact în fundul grădinii să băgăm un dren

D-na Glont Maria(invitat): De 20 de ani, toți pomii din grădină mi s au uscat

D-l Viceprimar: Terenul ține apă

D-l Busuioc: Explicați la fața locului se poate sau nu se poate?

D-l Viceprimar: Luăm acceptul de la proprietari să ne dea acceptul să, săpăm

D-l Busuioc: Se poate face de mâine, de luni sau nu?

D-l Pană: E o soluție de moment, drenajul dar problema este cum am vorbit mai devreme, oameniiăștia vor prelua o societate

D-l Primar: Dvs știți sigur că bazinul este spart?

D-l Pană: Nu știu. Dvs spuneți mai devreme că se duc foarte mulți bani în finanțarea pentru apă, fiindcă 2,5 lei nu este prețul real al metrului cub de apă și faptul că acolo se pierde foarte multă apă.

D-l Primar: Eu am mers la fața locului de multe ori și cu experții. Bazinul stă plin și câte 2 zile

D-l Viceprimar: Cea mai rapidă și eficientă soluție asta este cu drenul

D-na Glont Maria(invitat): Să ne aveți și pe noi în vedere cu asfaltarea pe ulița Strâmbu

D-na Schioapa(invitat): 3 probleme.D-le primar vă rog frumos să îmi spuneți și mie unde este agresiunea, că ați sunat la 112 că vă agresez, unde este agresiunea.Se și vedea când stăteați în ușa și ați spus că sunați la 112 că vă agresez, unde este agresiunea ,d le primar.Ați spus că vă retrageți plângerea de ce nu v ați retras o?

D-l Primar:A II a întrebare

D-na Schioapa(invitat):Nu , de ce nu ați retras o , pentru că trebuia să plătiți o amendă pentru că a fost apel fals la 112

D-l Primar:Asta era a II a întrebare

D-na Schioapa(invitat):Apa unde e apa la mine?Aici se vorbește de canalizare și eu nu am nici lumină.Când este gata lumina?Vă rog să răspundeți și în scris la prefectură când se va rezolva cu lumina

D-l Primar:Deci sunt toate 3 întrebări, nu?

D-na Schioapa(invitat):Da, 1 unde este agresiunea, 2 lumina să vă fie rușine că mi ați lăsat copiii fără lumină și 3 de ce vă plimbați în timpul serviciului și în timpul liber cu mașina primăriei, stați aici și răspundeți ,și d l vice la fel

D-l Primar:Nu se plimbă nimeni cu mașina primăriei, doar în interes de serviciu

D-na Schioapa(invitat):După ora 17, după ora 18

D-l Primar:Da si după ora 17 și după ora 18 pe raza comunei Berevoești avem 10200 hectare în administrare

D-na Schioapa(invitat):Spuneți d le vice în timpul serviciului de ce vă plimbați la autobază cu d l primar

D-l Viceprimar:Știi de ce am fost acolo?

D-na Schioapa(invitat):Pentru că trecuse o mașină cu nisip?!

D-l Viceprimar:Am fost acolo să văd ce e cu acea mașină de nisip

D-na Schioapa(invitat):Și ieri a venit cu mașina primăriei și s a uitat la cai, cum potcovește Mihai caii, era tot în interesul serviciului?

D-l Viceprimar:Cine?

D-na Schioapa(invitat):D-l primar

D-l Viceprimar:Nu mă întreba pe mine.Ca răspuns la energia electrică, nu pot să vă spun decât atât, așteptăm.

D-na Schioapa(invitat):Vă rog să dați la d nii consilieri actele care arată că se va face

D-l Viceprimar:Am prezentat Consiliului Local autorizația, am prezentat cât am cofinanțat noi cu aprobarea dâșilor am cofinanțat acel obiectiv de investiție.

D-na Schioapa(invitat):Și răspunsul ăsta de ce nu îl dați la prefectură?Am fost la prefectură și mi au spus că nu ați dat un răspuns concret

D-l Viceprimar:Nu știu, nu am semnat eu acel răspuns

D-na Schioapa(invitat):O să vină înapoi.D na Leca că ați fost dvs în ziua respectivă și ați fost martor acolo, ați văzut dvs că l am bătut pe d l primar, ați văzut dvs că i am adresat injurii d lui primar?Știți ce înseamnă să stai cu copilul fără lumină, știți

d na Andra?Atunci de ce vă duceți și puneți mărturie împotriva mea , ceea ce nu e adevărat?!

D-l Busuioc:Nu se știe dacă a depus, dânsa probabil a spus ce a văzut, nu cred că minte

D-na Schioapa(invitat):Spuneți doamnă ce ați spus acolo?

D-na Leca:Nu îmi place tonul dvs și nu sunt obligată să răspund , ce am declarat

D-na Schioapa(invitat):De ce nu vreți să răspundeți că sunteți fata procurorului și aveți toate la îndemână

D-l Busuioc:Ați întrebat o , dânsa dacă vrea răspunde dacă nu, nu răspunde

D-na Schioapa(invitat):Apa când se aduce și la mine d le vice, drumul când se va face că dacă plouă e vai și amar de el

D-l Viceprimar:Am dus mașini de piatră pe drumul acela

D-na Schioapa(invitat):Să veniți să vedeți cum s a făcut din cauza la mașinile cu lemne.Vreau și eu canalizare

D-l Viceprimar:Canalizarea a fost luată în calcul

D-l Busuioc:Am înțeles că nu are apă?

D-l Viceprimar:Am vorbit cu d-l Laurențiu Bădescu și cu acceptul dânsului, mi a dat un buldo într o zi și am săpat la d na Laura , de la Mihai cu acceptul lui

D-na Schioapa(invitat):Și acum de ce se oprește presiunea la apă

D-l Viceprimar:I am pus apometru, s a spart apometru , i am lăsat fără apometru

D-na Schioapa(invitat):Și acum am apometru

D-l Viceprimar:Ți am dat atunci apometru

D-na Schioapa(invitat):Am cumpărat apometru

D-l Viceprimar:Acum, atunci ți am dat un apometru

D-na Schioapa(invitat):Nu mi ați dat

D-l Viceprimar:Cât a funcționat atunci apometrul?

D-na Schioapa(invitat):V am spus că are geamul spart

D-l Viceprimar:Ți a luat cineva bani pe apă?

D-na Schioapa(invitat):De ce să mi luați banii pe apă când m ați lăsat atâția ani fără apă

D-l Viceprimar:Dacă i aș fi încheiat contract de furnizare apei d nei Laura, era obligată conform legii să plătească apă, am zis că e necăjită și să o ajutăm

D-na Schioapa(invitat):Eu recunosc , am furat apă

D-l Viceprimar:A fost cu acordul nostru .I am făcut contract de apă.

D-l Badea:D le vice nu am înțeles , dvs nu ați încheiat contract cu dânsa de apă?

D-l Viceprimar:Da, reclamați mă dacă vreți , nu avea bani de unde plăti

D-l Badea:Dacă nu avea contract în ce bază puteați să i cereți bani?

D-l Viceprimar:Nu i a cerut nimeni bani

D-l Badea:Pe unde ați dus conducta de apă pe la Mihai Proca , nu?

D-1 Viceprimar: Această conductă trece prin proprietate privată și nu este obligat nimeni să i dea apă.

D-1 Badea: Ba da, sunteți dvs ca stat sunteți obligați să vă duceți cu canalizarea și apa la dânsa acolo

D-1 Viceprimar: Trebuia să facem proiect extindere rețea în zona autobază

D-1 Badea: Da. Unde s a dus nisipul?

D-1 Viceprimar: La Gigel Dilirici. Voiam să văd unde se duce

D-na Schioapa (invitat): Și ați stat 20 de minute la autobază, nu? V ați plimbat. Mai am o problemă, are voie să folosească mașina de serviciu tot timpul?

D-1 Viceprimar: Da, pot să mă duc la București, la Pitești

D-1 Badea: De ce trebuia să vă duceți dvs cu primarul cu mașina comunei după mașina aceea de nisip, eu aici nu înțeleg, era ceva suspect? Știați că Dilirici are proprietate acolo, de ce trebuia să urmăriți dvs mașina aceea de nisip, care au fost motivele care v au determinat să plecați de aici să urmăriți mașina de nisip?

D-1 Viceprimar: A luat nisip din Valea Satului

D-1 Badea: Ați chemat poliția? Dvs ați constatat că mașina aceea a făcut o infracțiune, că a luat nisip din Valea Satului.

D-1 Viceprimar: Nu am constatat, m am dus să văd unde se duce nisipul și de unde e nisipul

D-1 Badea: Deci nu l a luat din Valea Satului?

D-1 Viceprimar: Nu

D-1 Badea: A, vi s a părut dvs suspect?

D-1 Viceprimar: Da

D-1 Badea: Dvs și primarului și de aia v ați dus acolo? D-le vice vă bateți joc de noi? Ați plecat cu mașina comunei să urmăriți o mașină de nisip, ziua în amiaza mare care se ducea la o proprietate privată. Pe cine mințiți? Dvs plecați de la serviciu în timpul zilei să urmăriți o mașină cu nisip care mergea la o proprietate privată. Spuneți că ați băgat foarte mulți bani în pietruirea acelu drum. Ce mașini trec cu lemne, de acolo?

D-1 Viceprimar: Acolo există sediul unei firme, are depozit

D-1 Badea: A cui, am întrebat de atâtea ori a cui este firma, de ce nu dați explicații a cui este firma

D-1 Pîslaru: Ce treabă aveți dvs, sunteți polițist, investigator?

D-1 Badea: Tu nu auzi că se fac investiții de miliarde pe drumul ăla și nu știm cui.

D-1 Viceprimar: Care miliarde, ce vorbiți?

D-1 Badea: Păi cât ați zis că a costat, ați spus că ați făcut foarte multe investiții pe drumul ăla. Drumul se strică din cauza mașinilor cu lemne și pe noi nu ne interesează că se cheltuie bani din bugetul local pentru întreținerea acelu drum

D-1 Viceprimar: Sunt niște discuții provocatoare

D-l Badea:Deci, plecați de la serviciu pe banii comunei, pe combustibilul comunei, da, să urmăriți o mașină

D-l Viceprimar:În primul rând dacă merg cu mașina primăriei și sunt în localitate mă duc pentru anumite probleme

D-l Badea:Dânsa v a întrebat ca cetățean ce ați căutat cu mașina comunei acolo la autobază și dvs ați spus că ați urmărit o mașină cu nisip ce mergea spre proprietatea lui Gicu Dilirici.Ce a fost suspect în treaba asta?Dvs nu știți a cui este firma de acolo?Deci urmăriți mașinile de nisip care merg la Gicu Dilirici dar nu urmăriți ce mașini se duc la firmă.

D-l Viceprimar:Noi trebuia să ducem balast în anumite zone pentru balastrare drum
D-l Badea:Printre care și autobază, de ce la autobază?

D-l Viceprimar:Nu la autobază, pe drum

D-l Badea:Dânsa vorbește că v ați dus cu mașina la autobază

D-l Viceprimar:Am întors acolo

D-na Schioapa(invitat):Ați stat 20 de miunte

D-l Viceprimar:Nu înțeleg care e problema?!

D-na Schioapa(invitat):De ce să stați în timpul serviciului la autobază?

D-l Viceprimar:Sunt la interogatoriu, d le profesor?

D-l Badea:Orice cetățean are dreptul să pună întrebări ce face primarul ,ce face viceprimarul cu combustibilul sau cu mașina comunei.

D-l Viceprimar:Eu am mers foarte mult cu mașina personală, cam peste tot

D-l Badea:Nu e problema noastră.Dvs trebuie să fiți responsabil să dați întotdeauna explicații.Noi vorbim de gestionarea banilor publici.Mințiți .Mergeți cu mașina primăriei unde aveți interese particulare.

D-l Pîslaru:Propun consilierilor PSD și PRO Romania să facem un proiect de hotărâre , pentru a se scrie în procesul verbal ce este esențial , în sinteză nu atâtea discuții inutile.

D-na Schioapa(invitat):Dacă se va rezolva cu lumina de ce nu dați răspunsul scris la prefectură și actele doveditoare, pentru că eu am fost la prefectură și mi s a spus că nu ați dat acte necesare să arătați că se va face.

D-na Leca:Au fost transmise toate documentele .

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16¹⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Busuoc Gheorghe

Secretar general ,
Leca Andra



A handwritten signature in blue ink, which appears to be "Leca Andra", written over the printed name of the Secretary General.